Beste ouders,

Goede kinderopvang is van groot belang. Uw kind moet zich veilig voelen en de ruimte krijgen om zich te ontwikkelen. U wilt uw kind toch immers met een gerust hart achter kunnen laten?

Dat kan bij Ziejezo!
Het afgelopen half jaar hebben er een aantal flinke wijzigingen in de wetgeving plaatsgevonden. Wijzigingen die vroegen om aanpassing en verscherping van het beleid. De medewerkers en de oudercommissie hebben daarom niet stil gezeten. Samen zijn er zaken gewijzigd en hier willen wij u als ouder graag van op de hoogte brengen. 

Omdat wij niet teveel tijd van u willen vragen, maar het zeker wel belangrijk is om hiervan op de hoogte te zijn, heeft de oudercommissie voor u een samenvatting gemaakt.
Wij adviseren u om de samenvatting door te lezen, zodat u op de hoogte bent. 
Ziejezo draagt immers ook een steentje bij aan de ontwikkeling van uw kind!

Wet IKK, wat is dat?
Allereerst wat zijn die wijzigingen dan? Per 1 Januari 2018 is de Wet IKK van toepassing. IKK staat voor Innovatie en Kwaliteit Kinderopvang. Globaal komt dit neer op de volgende punten:

1. Uitvoeringsplan Mentorschap
Ieder kind krijgt een mentor toegewezen. Dit is 1 van de leidsters die de ontwikkeling van het kind volgt. Ieder jaar (voor het eerst als ze 2 jaar zijn) wordt op een aantal punten aangegeven hoe het kind zich ontwikkeld en dit wordt teruggekoppeld aan de ouders. Verder blijft natuurlijk het gele heen en weer schriftje bestaan.

2. Veiligheidsplan
Er is een volledig nieuw veiligheidsplan geschreven. Het plan heeft als doel de kinderen en medewerkers een zo veilig en gezond mogelijke werk-, speel- en leefomgeving te bieden. Hoe veilig slaapt mijn kind? Wat gebeurt er bij een incident? Dat vindt u in dit plan. Het plan is gereviewed door de oudercommissie en daar waar nodig zijn verbeteringen voorgesteld.

3. Pedagogisch Beleidsplan
Dit jaar is het pedagogisch beleidsplan van 2014-2017 herschreven en is er een nieuw pedagogisch beleidsplan welke voor 4 jaar zal gelden. Wat is pedagogisch handelen? Hoe ziet de dag eruit? Hoe bevordert Ziejezo de zelfstandigheid? De ontwikkeling van uw kind staat hierbij centraal. Het beleidsplan is op een andere manier opgesteld maar betekent niet dat de visie en werkwijze bij ZiejeZo volledig gewijzigd is. Er zijn onder andere aanvullende zaken toegevoegd, zodat het beleidsplan ook getoetst kan worden aan de nieuwe eisen uit de wet IKK. 

Het beleidsplan beschrijft onder meer de pedagogische opdracht voor medewerkers en verduidelijkt welke professionele houding en competenties er verwacht worden en maakt deze voor ouders meer inzichtelijk. Verder wordt er uitgebreid beschreven hoe er wordt omgegaan met allerlei ontwikkelingsbehoeften en ontwikkelgebieden van de kinderen en hoe dit per kind gevolgd wordt. Het mentorschap (punt 1) is hier ook een onderdeel van.

Naast het beleidsplan wordt gebruik gemaakt van een draaiboek/werkplan. De aanvulling in de vorm van een draaiboek/werkplan zorgt ervoor dat het pedagogisch beleidsplan geen statisch document is, maar daar waar nodig kan worden bijgesteld of aangevuld.

4. Eisen wet IKK
Een aantal andere nieuwe eisen welke in de wet IKK staan beschreven zijn:
- Een vaste gezichtencriterium, dit betekent dat voor 0-1 jarigen altijd een vast bekend gezicht aanwezig moet zijn en dat er maximaal twee verschillende vaste gezichten zijn.
- De kinderopvangorganisatie heeft een opleidingsplan voor de opleiding en ontwikkeling van pedagogisch medewerkers.

Kijk voor meer informatie over de wet IKK op de volgende website: https://www.veranderingenkinderopvang.nl/ikk/ikk-voor-ouders-en-oudercommissies/ouders

Meer informatie
In de bijlagen vindt u de officiële documenten. Het is zeker de moeite waard om hier eens doorheen te bladeren. U komt zaken te weten waar u voorheen niet bij stil stond dat dit allemaal plaats vindt op het dagverblijf. 

Wat is uw mening?
De oudercommissie is er vóór de ouders. Het werk wat wij vrijwillig verrichten, doen wij voor u allemaal. Daarom zijn wij enorm benieuwd naar uw mening over deze wijzigingen. In 2019 komen er nog meer wijzigingen aan. Denkt u met ons mee? Wij staan altijd open voor frisse inzichten. U kunt ons mailen via oudercommissie@kinderopvangziejezo.nl of spreek ons aan. Wij zijn er voor u!

Groeten van de oudercommissie:
Danielle Nouwen, Erik Melssen en Vincent van Bommel
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